

Aplicación de seguros sociales a los trabajadores del campo, a través de las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos

Reducción de las asignaturas del Bachillerato y revisión de las tarifas eléctricas

Expediente para la construcción de una Casa-Cuartel de la Guardia Civil de Ontur (Albacete)

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer bajo la presidencia del Jefe del Estado

MADRID, 1.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado y en el que se tomaron, entre otros, los siguientes acuerdos:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se nombra gobernador general del Africa Occidental española, al general de Brigada de Infantería, don Mariano Gómez-Zamalloa y Quirce.

Decreto por el que se establece el número mínimo de alumnos que deben ingresar en las Escuelas Especiales de Ingenieros y Superiores durante el curso de 1956-57.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe sobre política exterior.

Decreto por el que se eleva a Embajada en régimen de reciprocidad, la Legación de España en Teherán.

Decreto por el que se designa para el cargo de embajador en Teherán, al actual ministro en dicha capital, don Tomás Maycas y de Maer.

JUSTICIA.—Acuerdos por los que se someten a las Cortes los siguientes proyectos de ley: de modificación de determinados artículos del Código civil; de modificación de título IV del libro III, de la Ley de Enjuiciamiento Civil y de modificación de determinados artículos del Código Penal.

EJERCITO.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de Brigada al coronel de Artillería don José Enrique Navarra Tovia.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de Brigada al coronel de Infantería don José Carbajal Arrieta.

MARINA.—Decreto por el que se autoriza la creación de centros de instrucción y adiestramiento para el personal de la Armada.

HACIENDA.—Decreto por el que se modifica la organización del Tribunal Superior de Contrabando y Defraudación.

Decreto-ley sobre reducción del 1 por 100 del impuesto que grava el transporte de viajeros en los tranvías y trolebuses interurbanos.

Decreto-ley sobre modificación de determinados artículos y tarifas de la vigente Ley del Timbre.

GOBERNACION.—Decreto sobre establecimiento de nuevas farmacias.

Expedientes de construcción de Casas-Cuartel para la Guardia Civil en Bande (Orense), Valtierra (Navarra), Vega del Condado (León), Ontur (Albacete) y Olmedo (Valladolid), y de adquisición de elementos para su red radiotelegráfica.

OBRAS PUBLICAS.—Decreto-ley por el que se suspende el tráfico mercante en el puerto de San Se-

bastían durante la celebración de la "Feria del Mar".

Decreto por el que se nombra el Consejo de Administración de la RENFE.

Decreto por el que se nombra director de la RENFE a don José María Puig Batet.

Decretos sobre carreteras, ferrocarriles, obras hidráulicas y puertos.

EDUCACION NACIONAL.—Decreto sobre reducción de asignaturas en el Bachillerato.

Decretos sobre clasificación de colegios reconocidos de los grados elemental y superior.

TRABAJO.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre regulación de los convenios colectivos de trabajo, con fuerza de obligar a celebrarse por las Organizaciones Sindicales.

(Pasa a la pág. SEXTA)

En nombre del Jefe del Estado, el ministro de Comercio inauguró esta mañana la Feria Internacional de Barcelona

BARCELONA, 1.—En representación de S. E. el Jefe del Estado, el ministro de Comercio, don Alberto Ullastres, ha presidido esta mañana la solemne ceremonia de la apertura de la Feria Oficial Internacional de Muestras de Barcelona. Al acto asistieron, además de altas personalidades de la Ciudad Condal y de la región catalana, el subsecretario del Departamento de Comercio de los Estados Unidos, secretario de Estado del Gobierno de Finlandia, embajadores y representaciones de otros países que participan en el Certamen.

A su llegada al recinto el ministro, señor Ullastres, revisó las fuerzas que le habian rendido los honores de ordenanza. La numerosa concurrencia tributó una cariñosa acogida al representante del Caudillo.

En el salón del palacio, el ministro cerró el acto con un importante discurso.

Continúan las tareas del cursillo de formación político-administrativa para alcaldes y jefes locales del Movimiento

Mañana será clausurado por el gobernador civil en el pantano del Cenajo (Hellín)

En la tarde de ayer continuaron las tareas del Cursillo

de Formación Político-Administrativa, para jefes locales y alcaldes de la provincia, que organizado por la Jefatura Provincial del Movimiento se inauguró por la mañana.

A las cuatro, los cursillistas, acompañados por el sub jefe provincial del Movimiento, inspectores provinciales, delegado provincial del Frente de Juventudes, y otras jerarquías, realizaron una visita a la Residencia Sanitaria del Seguro de Enfermedad, siendo recibidos por el presidente del Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión, don Antonio Holgado, quien en compañía del director y del administrador de la Residencia y algunos médicos de la misma, mostraron a los visitantes sus modernas instalaciones y el funcionamiento de las mismas, que mereció grandes elogios de los alcaldes y jefes locales.

A las seis de la tarde, y en el salón de actos de la Casa Sindical, se reanudaron las sesiones del Cursillo, bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, don Valentín González Bárcena, a quien acompañaba el inspector provincial del Movimiento

señor Aguilera y otras jerarquías, disertando don Juan José Gacia Carbonell, abogado y diputado provincial, sobre el tema "Cultura en el medio rural" y el tesorero provincial del Movimiento, don Jesús Sánchez Ajoirín, sobre Tesorería del Movimiento", siendo ambos muy aplaudidos.

A las siete y media se reanudó la sesión, bajo la presidencia del Ilmo. señor presidente de la Diputación Provincial, a quien acompañaban el delegado provincial de Sindicatos, señor González Bárcena y el inspector provincial del Movimiento, señor Andújar, disertando el ayudante provincial de las Falanges Juveniles, don Gonzalo Alonso Santos, sobre el tema "Encuadramiento y Colocación", y el Ilmo. señor alcalde de Albacete, don Carlos Belmonte González, sobre "Urbanismo", siendo ambos muy aplaudidos por sus interesantes disertaciones.

A las once de la noche y en el mismo local, se proyectaron para los cursillistas, varios documentales de la Organización Sindical y la película "El último cuplé", amable

(Pasa a la pág. SEXTA)

El precio del trigo para la actual cosecha será de 4'90 ptas. el kilo Y de cinco pesetas para la cosecha de 1958

Dicho aumento no repercutirá en el precio del pan familiar

MADRID, 1.—En el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, el ministro de Agricultura informó ampliamente sobre la necesidad de rectificar el precio del trigo por haberse incrementado los costos de producción, dando con ello, a su vez satisfacción a las aspiraciones de la gran masa de cultivadores de dicho cereal.

Se ponderó cuidadosamente la actual situación económica de este cultivo, básico para la alimentación de los españoles y

cosecha principal de nuestra agricultura, adoptándose los siguientes acuerdos que servirán de norma para la regulación de las próximas campañas tribuerras 1957-58 y 1958-59:

1.—El precio medio del trigo para la cosecha pendiente, parcialmente afectada en el aumento de coste de su producción, campaña triguera 1957-58, será el de 4,90 pesetas kilo al agricultor.

Dicho aumento no repercutirá en el precio del

pan familiar en las zonas actuales A y B que son las mayores consumidoras, asimilándose a esta última el del medio rural.

A tal fin se faculta especialmente al ministro de Agricultura para que, a través de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes y del Servicio Nacional del Trigo, pueda destinar los beneficios que resulten, por revalorización de existencias nacionales e importaciones que puedan reaccionar.

(Pasa a la pág. SEXTA)

Crónica religiosa del sábado

Preludio de Pentecostés..

Por Francisco Fuentes
Canónigo de la Santa I. Catedral

La Ascensión señala el epílogo de la obra redentora de Cristo Nuestro Señor. Marca el momento de su despedida definitiva de este mundo y el comienzo de su Glorificación, Dios y Hombre, sentado a la derecha del Padre en el Reino de los Cielos.

Terminaron ya las apariciones repetidas y convincentes, con el fin de clavar en el ánimo de los discípulos la evidencia de su Resurrección. Pasaron igualmente las horas de convivencia íntima, matizadas de ternura confidencial, en las que el Maestro había ido perfilando las últimas instrucciones para el establecimiento del Reino de Dios, su futura Iglesia en la tierra.

Era muy natural que los Apóstoles, recogidos en el Cenáculo, sintieran la nostalgia punzante de la presencia sensible del Maestro. Al pensamiento de los Apóstoles aflorarían de continuo las evocaciones de las promesas recientes. Vendría pronto el Consolador y con la fortaleza de su Gracia y la comunicación de sus Dones, realizarían la gran misión apostólica predicando a Cristo en el universo entero.

El Espíritu Santo—tercera Persona de la Santísima Trinidad que procede del Padre y del Hijo—se llama Paráclito, que vale tanto como decir Consolador y Defensor. Es Testigo de primacía que sella con rúbrica divina la Misión y la Obra Redentora de Jesús.

Los Apóstoles dan también testimonio claro y rotundo de Cristo, porque convivieron con El, siendo por lo tanto el testimonio de los Apóstoles—aún en lo humano—de sólida garantía. Por eso apelan frecuentemente a su doble cualidad de testigos para dar fuerza de verdad a su predicación.

Según la mente de la Iglesia, este primer domingo de junio debe servir de preparación inmediata para celebrar provechosamente la gran Fiesta de Pentecostés. Constituye su prólogo y su preludio.

Misión personal y característica del Espíritu Santo es iluminar nuestro entendimiento para percibir el sentido íntimo de las verdades de la Fe, vigorizar nuestra voluntad con las mociones de la Gracia y revestirnos con la investidura sobrenatural de sus Dones y Frutos inefables. Es, pues, el Espíritu Santo el Artífice Divino de la vida interior del cristiano.

Importa mucho saturar nuestra piedad de contenido práctico avivando la devoción al Espíritu Santo para gustar, en toda su maravillosa plenitud, el verdadero sabor de la gracia que El nos reparte, a través de Cristo, desde la Gloria del Padre...

NUESTRA CIUDAD

CARNET DE SOCIEDAD

OPERADO

Por el Dr. don Manuel Herra y en el Sanatorio del Dr. Vidal, fué operado el pasado miércoles, el niño José Lázaro Morales Andújar, hijo de nuestros buenos amigos el Procurador de los Tribunales, de Hellín, don José Morales Caramonte y doña Juana Andújar Balsalobre.

El enfermo se encuentra muy mejorado y le deseamos un pronto y total restablecimiento.

NATALICIO

En la tarde de ayer dió a luz una preciosa niña, que hace el cuarto de sus hijos, la esposa de nuestro querido amigo el abogado y Vicesecretario Provincial de Ordenación Económica, don Pedro Salas de Baranda Fernández de soltera María del Carmen B.ú—encontrándose tanto la madre como la niña en perfecto estado de salud. Nuestra enhorabuena.

PRIMERAS COMUNIONES

El pasado jueves, día de la Ascensión, en la Parroquia de Fátima, recibieron por vez primera el Pan de los Angeles, los niños María del Carmen y Luisito Torres Escobar, hijos de nuestros queridos amigos don Carlos Torres Borrego y doña Rosa Escobar.

Nuestra enhorabuena.

Sección Femenina

A las alumnas de segundo curso de Magisterio

Se pone en conocimiento de las alumnas de 2.º curso de Magisterio, que esta noche han de salir para Aguilas (Murcia), con el fin de seguir el Curso de Instructoras elementales de juventudes y que la hora en que han de presentarse en la Estación es a las 2 de la mañana en vez de a las 3 como se les había dicho.

Letras de luto

Primer aniversario de don Juan Antonio Mondéjar Toboso

Ayer se cumplió el primer aniversario de la muerte, en Fuensanta, del industrial, don Juan Antonio Mondéjar Toboso, persona que por sus excelentes prendas personales, puestas de manifiesto a lo largo de una vida honrada y trabajadora, gozaba de un general prestigio entre todas las clases sociales de la comarca.

En los funerales celebrados ayer en la Iglesia Parroquial de Fuensanta, en la del Buen Suceso, en Madrid, en la de Nuestro Padre Jesús, en Sevilla, en la Casa de Ejercicios, en nuestra capital y en Asilo de Ancianos de Tarazona de la Mancha, se ha vuelto a manifestar el hondo pesar que causó su fallecimiento, siendo innumerables los testimonios de condolencia que con este motivo están recibiendo sus familiares.

A su desconsolada esposa, doña Amelia García Urrea e hijos Petra, Antonia, Fernando, Amelia, Cristina y Juan Antonio, y demás familia, renovamos nuestro sentido pésame. Descansen en paz!

Don José María Caridad y Corral

El día 21 del pasado mes de mayo y tras dolorosa enfermedad, falleció en Valencia, confortado con los auxilios espirituales, el ingeniero agrónomo de la Jefatura del Servicio Agronómico de Albacete, don José María Caridad y Corral, persona que por su larga vinculación en Albacete, a través de muchos años de convivencia entre nosotros, gozaba de generales afectos y simpatías, por lo que su muerte causó sincero sentimiento.

Ayer, en la Parroquia de los PP. Franciscanos, se celebró un funeral por el eterno descanso de su alma al que concurrieron numerosos amigos del finado y sus familiares, a los cuales y muy especialmente a su esposa, doña Penhijos políticos y hermanas, tra Igelmo Herrero, hijos, enviamos la expresión de nuestro más sincero pésame.

Descansen en paz!

Hace 32 años

Noticias de "El Diario de Albacete"

Lunes 1 de Junio de 1925:

El próximo Corpus se celebrará en nuestro coso taurino una novillada a cargo de los diestros locales Ginesillo y Alpargaterito.

Ha sido nombrado Presidente de la Sociedad «Albacete Fútbol Club» don Tadeo S. Matarredona.

Ha sido pedida la mano de la bella señorita Paquita Qnsurbe Cantos para el culto médico de Valdeganga don Luis Navarro Molins.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Santa Teresa, Mayor, 16.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5; don Angel Molina Morcillo, Ferla, 45 y don Fulgencio Lozano Navarro, Tesifonte Gallego, 11.

(Servicio de noche)

Don Gerardo Berzosa Alvarez, Mayor, 5.

PARA EL LUNES

(Servicio de día)

Don Juan del Pozo y del Pozo, Mayor, 61; doña María Lillo Pardo, carretera de Madrid, 2; don Pedro López Cañadas, Saturnino López, 8 y don Ramiro Gómez Castillo, Blasco Ibáñez, 39.

CUPON DE CIEGOS

Día 31 Mayo de 1957

Número premiado 827

Educación y Descanso

Se pone en conocimiento de afiliados a Educación y Descanso y público en general, que mañana día 2 de junio dará comienzo la temporada de baños en la Piscina de esta Obra Sindical.

Vida Religiosa

Cultos para mañana

SANTA IGLESIA CATEDRAL.—Misas a las 6,30, 7, 8, 9, 10, 10,30, 12 y 1.

Por la tarde, a las 7, Santo Rosario.

SAN JOSE.—Misas a las 8, 9, 10, 11 y 12.

Por la tarde, a las 7,30 Santo Rosario.

LA PURISIMA.—Misas a las 7, 8,30, 9,30, 10,30, 11,30 y 12,30.

SAN FRANCISCO.—Misas a las 7, 8, 9, 10, 11, 12 y 1.

EL BUEN PASTOR.—Misa a las 7, 9, 10 y 12.

Por la tarde, a las 8, Santa Misa Vespertina.

NUUESTRA SEÑORA DE LA ASUNCION.—Misas a las 7,30, 8,30, 9,30, 10,30, 11,30 y 12,30.

Por la tarde, a las 8, Santo Rosario.

NUUESTRA SEÑORA DEL PILAR.—Misas a las 8 y 11.

Por la tarde, a las 7,30 Santo Rosario.

NUUESTRA SEÑORA DE FATIMA.—Misas a las 7, 9, 10, 11,30 y 1.

Por la tarde a las 8 Santo Rosario y Via Crucis.

DOMINICAS.—Misa a las 7,30

MARIA INMACULADA.—Misas a las 7 y 9.

FRANCISCANAS.—Misa a las 7,15.

E. PIAS.—Misas a las 7,30, 8,30 y 9,30.

ASILO DE SAN ANTON.—Misas a las 7,30 y 9.

HOSPITAL.—Misas a las 6,30 y 9.

BARRIO DE LA ESTRELLA.—Misas a las 9,30.

BARRIO DE SAN ANTON.—Misa a las 8.

CAPILLA DE FONTECHA.—Misa a las 9,30.

CEMENTERIO.—Misa a las nueve.

Anuncios por palabras

TRITURADORES de martillo, rodillos y muelas verticales.—Machacadoras de mandíbulas, Tornos rectificadores y calibradores para la industria cerámica.—Filtro-prensa y bombas de presión a membrana, Cernedores automáticos, Reductores de velocidad.—Centrifugadoras.—Motores.—Compresores.—Bombas de vacilo.—INDUSTRIAS SEGUI, Lepanto, 23, VALENCIA.

VENDA, COMPRE sus camiones, turismos, etc., material automóvil en la FERIA DEL AUTOMOVIL, Antonio López, 69, Madrid, 286903.

Patronato Nacional Antituberculoso Fiesta de la Flor

Septima lista de donativos

Exema. Diputación Provincial, 1.000 pesetas; Club Cinegético Albacetense, 500; María Dolores Rodenas de Montoya, 100; don Manuel Almodóvar Sánchez, 100; Don Manuel Martínez Martínez, 100; Unión Farmacéutica, S.L., 100; don Valentín Zafrilla, 25; don Andrés Requena, 200; Templina, 100; Viuda de Raimundo Nieto, 100; T. Castillo, 100; Bodegas Ruiz, 50; Argudo, 50; Jesús Montero, 25; El "95", 25; Emilio Martínez, 25; Lida, S.A., 25; Manuel Hurtado, 25; Bazar "Casa Paco", 25; Emilio Segura, 25; Optica Marpe, 25; Gómez Juárez, 25; Francisco Martínez Gómez, 25; Isidoro Ballesteros, 25; Albaladejo A., 15; María González, 15; Bodegas Domingo, 10; Tintorería Madrileña, 10; Comestibles San Pascual, 10; Garrido, 10; Drogueria de Ruperto Moreno, 10; José María Conesa, 10; Juan Francisco Albaladejo, 10; Juan Campayo, 5; Francisco García, 5; Estanco de la Calle de la Feria, 5; Ultramarinos "La Justa", 5; Tejidos Reyes, 5; Optica Crisol, 5; Distribuidora Atienzar, 5; Juan Navas, 5; Antonio García, 5; Herminio Villar Piqueras, 5; González y Alcalá, 3; Juan Antonio Bernarte, 1; Perfumera Madel, 25 pesetas.

Albacete, 31 de mayo de 1957



LLEVESE HOY SU SIGMA...

...¡Y páguela en dos años!

El Agente de SIGMA de su localidad le hará las más ventajosas condiciones, que le permitirán ir pagando su máquina con el dinero que le vaya produciendo. ¡Y qué máquina!... Tiene palanca articulada, cosido reversible, dispositivo automático para bordar... ¡Y está garantizada para toda la vida!

Pudiendo tener una

SIGMA

¿POR QUE CONFORMARSE CON MENOS?

AGENCIA

Jesús Vico Olivares Mayor, 4 Albacete

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL

Continua de 5'30 a 1 (No tolerado)

La hija de Juan

Simón

Pases 5'30 8'30 Y 11'30

Asi es mi tierra

7 y 10

Gran Hotel

Continua de 5 a 1 COMPLEMENTOS Y ULTIMO DIA

El último cuplé

(en eastmancolor)

(No tolerada)

Pases 5, 7, 9, 10 y 11'15

Esta película solo se proyectará esta temporada en el Cinema Gran Hotel—Precios corrientes

PRODUCTOR (A)

Continua de 5 a 1

Gloria Mairena

(Tolerada)

Pases 5, 7, 40 y 10,30

Y

Atraco

perfecto

(No tolerada)

Pases 6,20, 9 y 11'45

PRODUCTOR (B)

A las 10 noche

Programa doble (No tolerado)

El hombre que las enamora

Días de amor

(En Ferranlacolor)

(Pase 11'30)

EMPRESA L.M.S.

Teatro Circo

Continua de 5'30 a 1

Complementos y monumental estreno

Nace una canción

(En technicolor)

(No tolerada)

Pases 5'30, 7'25, 9'20, y 11'15

Cinema Astoria

Continua de 5'30 a 1 (No toleradas)

Hacia el crimen

Pases 5'30' 8'30 y 11'30

La envidiosa

Pases 7 y 10

LA VOZ DE HELLIN

Hellín ha rendido fervorosos homenajes a su Patrona

Con motivo del II aniversario de su Coronación



Nuestra ciudad ha vivido unos días de intenso fervor mariano, con motivo del II aniversario de la Coronación Canónica de la Santísima Virgen del Rosario, Patrona de Hellín. Todos los actos anunciados se celebraron con gran esplendor, destacando la ofrenda de las flores, que tuvo lugar el miércoles y la jornada completa del jueves, festividad de la Ascensión, en la que tuvimos el honor de tener entre nosotros al Excmo. y Rvmo. señor Obispo de la Diócesis, doctor Tabera, que ofició la solemne Misa de Pontifical, celebrada por la mañana en la Iglesia Arciprestal y presidió la triunfal procesión de la tarde, a la que se sumó el pueblo entero, que testimonió una vez más el amor que Hellín siente por la Virgen del Rosario y tributó al Prelado cariñosos homenajes de adhesión y simpatía.

En otro número informaremos más ampliamente de todos los actos celebrados, que, en resumen, resultaron muy brillantes y solemnes.

AFAN A ESCRIBIR

En verdad querido Andújar, que cuando en pasados número de esta "Hoja de Hellín", con tanto interés mantenida por ti, con la colaboración de algunos otros románticos, que aún quedan de aquellos tiempos en que en Hellín existía la noble afición de la Letras, vi que acrecentaba el número de colaboradores (me refiero a los que publicaron en la próxima campaña propagandista que hicisteis para la Sana Santa), creí que, por fin, habríamos logrado despertar el atargado afán de escribir, y que ya en la brecha, tanto antiguos hellineros que siempre gustaron de esta práctica y que lo saben hacer con galanura y acierto; como incipientes valores que se van dando a conocer siguiendo presentando su valioso concurso para que este retoño hellinero de tu "Voz de Albacete" única manifestación periodística que de los tiempos actuales podremos llegar a las generaciones futuras, siguiera adquiriendo bríos y llevando a todos los hellineros desaminados por toda la geografía española esas ráfagas de ambiente local, que con tanta ansia se recibe cuando se está alejado de nuestra tierra.

Porque para tu satisfacción y la de esos pocos que te siguen desde que iniciastes esta loable tarea, he de decirte que la tal "Hojita" se lee y se espera con impaciencia en todo lugar donde alienta un hellinero. Yo que, por razones de mi vivir, ando frecuentemente sitios dispares, y que tengo el gusto de hablar con muchos paisanos que moran en sitios diversos, puedo asegurarte que, aun no he hablado con uno que no traiga la colación nuestro "periódico" como le llaman muchos; y así, cuando, con ese regusto que siente el buen hellinero al hablar de Hellín, y el placer que se siente de comunicar lo que de la tierra se sabe, unos y otros se apresuran a decir cuanto de por acá saben, añadiendo tras la noticia: —Si, lo ha dicho

la "hoja", o lo ha dicho el "periódico".

Pero, la animación que yo creí presentir, al leer aquellos números a que me he referido, tan cuajados de información y con firmas amenas e interesantes, tan en abundancia que hasta algunas semanas, te hicieron ampliar a dos el número de páginas dedicadas a las cosas de Hellín, he recibido como un jarro de agua fría, al ver que en la última semana, sin duda, por falta de "material", nuestra única publicación semanal se ha visto reducida a unas columnas; y ellas habiéndose de esas historias preteritas que saca a relucir ese buen "Fantasma" que con inusitada constancia viene llenando un hueco que de ser más en tusistas y diligentes los que por sus bríos, capacidad y condiciones podrían llenar todas las columnas con temas más actuales e interesantes, seguramente dejaría para ellos; pues, siempre ha de resultar más agradable de leer cosas de ahora, que aquello que sucedió a nuestros abuelos sin negar que

esto también también me consta interesante a los que, ya en minoría subsistimos aun habiendo sido testigos presenciales de aquellos hechos retrospectivos que, con visos de actualidad nos sirve el tal Fantasma, faltar de poder llenar su buen hueco con relatos actuales.

Hay, pues, que animar a los que pueden contribuir a la continuidad de vuestro esfuerzo, para que éste no se malogre y, cada vez más se consiga la amplitud y el perfeccionamiento de esta publicación, haciendo que sea el auténtico portavoz del vivir hellinero, que lleve a todos, presentes y ausentes esa hábito de confraternidad, esa corriente de acercamiento que mantenga la comunidad de todos los paisanos, que ensalce y proclame los progresos de la población y estimule a quien ha de realizarlos; que destaque el valer de los hellineros y proclame sus triunfos y afanes; que lleve de unos a otros el eco de sucesos y acontecimientos de afanes e innovaciones y, en una palabra (Pasa a la pág. CUARTA)

CARNET DE SOCIEDAD

Enlace Fernández Falcón-González Catalán

Ayer viernes en la parroquia de Nuestra Señora del Rosario de Hellín, han contraído matrimonio los distinguidos jóvenes María Isabel González Catalán y don Pedro Fernández Falcón. Bendijo la ceremonia y celebró la Misa de velaciones, el M. I. señor don

Lázaro Fernández Falcón, maestro de ceremonias de la Santa Iglesia Catedral de Albacete hermano del novio. Terminado el acto religioso el oficiante dió lectura a un sentido y emotivo telegrama de Su Santidad el Papa, en el que impartió su paternal bendición a los contrayentes. La novia realizaba su natural belleza con un vestido de tul ilusión adornado con encajes de "Gulpur" estilo princesa, portando un precioso ramo de calas. El novio, de chaquet, así como los testigos de ambas partes.

Actuaron como padrinos el padre de la novia, nuestro querido amigo don Miguel González Guillermo, apoderado de la sucursal del Banco Español de Crédito y doña Candelaria Falcón Urrea, madre del novio.

Firmaron el acta como testigos: por parte de ella; don Mariano Tomás Serra, don Guillermo Serra Navarro, don Antonio Maya Ramón y don Fernando Romero Martínez. Y por parte de él, don Antonio Guzmán Alcántara, don Pascual Fernández Redondo, don Juan Guzmán Alcántara, don Elías Martínez Velasco y don Pedro Falcón Priarte.

Finalmente, los contrayentes, familias e invitados—en número superior a quinientos—, fueron espléndidamente obsequiados con un "lunch" muy bien servido por la restauración del "Bar Leyenda" en los salones y terrazas del cine de igual nombre.

La feliz pareja salió de viaje de novios, en automóvil, para distintas capitales españolas, y continuarán luego a otras ciudades de Francia, Italia y Suiza.

Primera Comunión

El día de la Ascensión recibió, por vez primera, el Pan de los Angeles, en la Iglesia parroquial de Nuestra Señora del Rosario, de Hellín, la encantadora niña María Gloria Martínez Olivares, hija de nuestros buenos amigos, el comerciante don Ignacio Martínez, y esposa, doña Gloria Olivares, a los que enviamos nuestra más cordial enhorabuena.

ENCARGUE SUS TRABAJOS DE IMPRENTA EN LOS TALLERES DE

LA VOZ DE ALBACETE

El homenaje a don Octavio Atienza Ruiz

Aunque con retraso, por no haberse publicado "La Voz de Hellín" en la pasada semana, queremos dejar constancia en nuestras columnas, del homenaje de afecto y simpatía que, días pasados, se tributó en nuestra ciudad a don Octavio Atienza Ruiz, administrador de Correos, presidente del "Casino Cultural", excelente poeta y, sobre todo y por encima de todo, gran hellinero y hombre sencillo, cordial y bueno, con el corazón siempre abierto para el bien y las causas nobles.

Consistió el homenaje, que un grupo de amigos organizó, en una cena que tuvo lugar en la sala de fiestas "Victoria" y a la que asistieron más de un centenar de comensales, que quisieron testimoniar así a don Octavio Atienza, la estimación y afecto que merece su vida dedicada al trabajo y sus triunfos profesionales motivados por su conducta ejemplar en todo momento.

Con el homenajeado se sentaron en la presidencia el Ilmo. Sr. decano del Colegio de Abogados de Albacete, don Matías Gotor y Perier; el primer teniente de alcalde, don Justo Talavera Millán, que ostentaba la representación de la Alcaldía, por luto reciente del titular; el director de LA VOZ DE ALBACETE y paisano nuestro, don Antonio Andújar Balsalobre, y los miembros de la Comisión Organizadora, así como otras autoridades y representaciones locales.

A los postres de la cena, muy bien servida por el "Victoria", el secretario de la Comisión, don José Morales Claramonte, dió lectura a las numerosas adhesiones recibidas y entre las que figuraban la del Excmo. señor director general de Correos, administrador principal de Correos de Albacete y otras personalidades, así como las de ilustres paisanos que no pudieron desplazarse a Hellín, con este motivo.

Después ofreció el homenaje con sentidas y elocuentes palabras, don Juan Andújar Balsalobre, que destacó los méritos verdaderos que concurrían en don Octavio Atienza y que lo hacían merecedor del homenaje que se le tributaba.

El poeta don Tomás Preciado recitó después una magnífica poesía en honor del homenajeado y, a continuación don Hilario Tomás Arteaga, pronunció unas magníficas palabras llenas de afecto para don Octavio Atienza.

Seguidamente, don Antonio Andújar, leyó un poema, y por último, don Matías Gotor y Perier, pronunció un discurso, para sumarse al justo homenaje con bellísimas palabras, que fueron largamente aplaudidas.

Finalmente el homenajeado, leyó con verdadera emoción unas cuartillas de gratitud, en las que quedó resplandeciente su admirable modestia y que merecieron una interminable ovación, así como infinda de felicitaciones a las que unimos la nuestra, muy sincera.

Crónicas retrospectivas

Del Hellín de hace medio siglo

CXIII

30 de mayo de 1908

Conmoción política en puertas; pues según versiones que corren con bastante probabilidad de ser ciertas, se da por hecho que dentro de breves días se disolverá el Parlamento y serán convocadas elecciones generales para diputados.

Si se confirman estos rumores, es casi seguro un cambio de situación y que esta vez sean los liberales-demócratas los que tomen las riendas del Poder, dando por finiquitado definitivamente el conglomerado de partidos que desde hace varios años ha estado en el mando. Se fundamentan estos vaticinios en que según los entendidos, quien dirigirá

desde la Presidencia del Gobierno la probable contienda electoral ha de ser el señor Canalejas, y si tal ocurre, su candidato por el distrito es el que con más probabilidades cuenta de obtener el acta.

Esperemos que, si esto se realiza, se despeje la confusa y expectante situación política que reina, desde el dichado asunto del "motín de los Consumos" acaecido hace unos meses.

Entretanto, la gente se prepara para hacer frente al nuevo verano, cuya inminencia ya se anuncia, a más de por los prematuros calores que estamos soportando por la presencia en las calles de la

simpática y popular figura de "El Bóldo", nuestro vendador ambulante de helados, que garrafa y vasera en ristre, hizo su aparición el pasado domingo, pregonando con la gracia malagueña que le caracteriza su "riquillo de lado de limón" con el correspondiente regalo de un barquillo de canela. Ni que decir tiene que la chiquillería andante, vació con toda rapidez la voluminosa garrafa, pues todas las perillitas recogidas en este domingo fueron a parar a la faltriquera de este "Bóldo" que tanto endulza y refresca nuestras reseacas fauces durante los caliginosos días del estío hellinero.

Para el próximo domingo se anuncia en nuestra Plaza de Toros la actuación de una magnífica compañía de circo ecuestre internacional, con (Pasa a la pág. CUARTA)



Festividad de María Auxiliadora

El pasado día 24 y con motivo de celebrarse la festividad de María Auxiliadora, Patrona de las Salesianas, tuvo lugar en esta localidad y en la capilla del Colegio de este mismo nombre, recientemente inaugurada, la celebración de una solemne Misa oficiada por el reverendo don Vidal Martínez Álvarez, coadjutor de Yeste, durante la cual recibieron por primera vez a Jesús Sacramentado, un gran número de niñas y niños, alumnos todos del citado colegio. Terminada la Santa Misa, la niña María Elena Sánchez Baeza, recitó un bonito verso a Jesús en acción de gracias. Seguidamente le hicieron también las niñas Caridad Rodríguez, María Luisa Sisternas y María Nuria Muñoz.

Por la tarde, a las ocho, se celebró la ritual procesión con la imagen de María Auxiliadora, partiendo de la capilla y recorriendo en su itinerario las principales calles de esta localidad regresando nuevamente a las 9'45 de la noche. A la procesión se asociaron gentes de todas las clases sociales, entre las que destacaban las antiguas alumnas, con teja y mantilla, alumnas y niñas del Oratorio Festivo. Tras de la imagen iban las primeras autoridades, tanto civiles como militares y jerarquías. La Banda de Música interpretó varias marchas de procesión durante el transcurso del itinerario. A las 11 de la noche, y en los jardinitos del colegio, tuvo lugar una velada.

CORRESPONSAL



Impresiones de un peregrino en Roma

Ofreció una conferencia en el Ateneo de la Sociedad de Socorros Mutuos "La Caridad", don Joaquín Díaz párroco de la Iglesia del Salvador, ante un público numeroso y selecto como auditorio, que siguió con verdadero interés la disertación, sin recargo, citándose a la realidad y de una belleza tal, que nos hizo ver lo que desconocemos. Describió su viaje como peregrino a la Ciudad Eterna, y envidiamos a los que tienen la dicha de poder llegar hasta Roma, para admirar tanta maravilla y grandeza.

Después de ser presentado por don Francisco de P. Jiménez inició con unas palabras de agradecimiento al Ateneo por la invitación para dar la charla no pudiendo negarse a colaborar en esta campaña cultural que se viene haciendo de manera periódica por el pueblo, de la que pueden estar orgullosos los pertenecientes a esta entidad por contar en su seno con el baluarte cultural que es de tanta importancia para catalogar a un pueblo

Comenta que en un pueblo de Castilla se dice que todos los cristianos tienen la obligación de ir a Roma, antes de ir al cielo y, que los que no la conozcan antes de entrar en él, Dios los mandará a que conozcan la Ciudad Eterna y, efectivamente esto se aprecia allí con sólo tocar las vestiduras de S. S. Pío XII, cuando se aproxima uno a Roma y al contemplar sus maravillas.

Nos hace una descripción de Lourdes, con su gruta, procesión de antorchas, procesión de enfermos y bendición. En Toulouse, centro fabril de Francia y cobillo de expatriados. La Costa Azul, pintoresca, con su carretera costera hasta llegar a Niza, Génova, con su monumento a Colón, ciudad antigua, de callejuelas angustiosas, Pisa, con su Catedral de estilo propio, el pisano, mezcla de varios, conocida por su torre inclinada que causa pánico, miedo, subir a ella. También la conocen los italianos por el "campanile de Italia". El Batisterio, con su original resonancia interior; Santa Catalina, lugar donde murió la Santa, su lecho de piedra y la ventana por donde daba limosnas; llegando en la descripción a Roma, meta de estos peregrinos.

Entre los monumentos visitados, se detiene a detallar de la antigua Roma, el anfiteatro de Flavio (después Coliseo), de cuatro pisos y 327 metros de circunferencia. El Arco del Triunfo, las Catacumbas, cementerio y refugio de cristianos, haciendo mención a San Calixto, Santa Cecilia y la capilla de Quo Vadis. Sigue con la Roma papal, pasando por las Basílicas de los Angeles, Santa María la Mayor, San Juan Letrán, donde se encuentra la escalera por donde bajó Jesús el día de la Flagelación, que procede del Palacio de los Herodes; San Pablo, que se encuentra fuera de la ciudad y que tiene, como cosa notable, el cirio Pascual de descomunal altura, junto al cual existe una monumental escalera para poderlo encender, así como los medallones de los Papas habidos. La Basílica de San Pedro, mayor que las anteriores y en su pavimento están grabados los nombres de las catedrales mayores del mundo, entre ellas la de Sevilla. Se ocupa de los Museos del Vaticano, de la Capilla Sixtina con sus pinturas de Miguel Ángel y el cuadro del Juicio Final.

Y finalizando, cuenta cómo los 600 peregrinos fueron recibidos por el Papa en un amplio salón, despidiendo un aroma de santidad que hace pensar, ante su figura sobrecogedora, en las inigualables cualidades y capacidad de que lo ha dotado Dios para bien de la Humanidad.

Al llegar a este punto, retrata, de una manera magistral, a S. S., y repasa las horas de trabajo, problemas diarios y atenciones para cuantos llegan hasta él. Terminando con el pensamiento de los que con él fueron, que tantas veces repitieron, que desde mañana mismo empezarian a ahorrar para volver otra vez a Roma. Las últimas palabras fueron cortadas por los aplausos y continuaron infindad de felicitaciones por su atinada y documentada charla.

B. de M.

Refieren...

...que el banquete que el día 9 del presente mes de junio le va a tributar Chinchilla a don José López Uceda, como homenaje de despedida por sus diez años de buenos servicios notariales y caritativos en esta ciudad, asistirán, Dios mediante, numerosos comensales.

...que las obras de reparación que se lleven a cabo en Santa María del Salvador dejarán como nuevo este añoso monumento nacional, inaugurado por los «sin Dios» el día 26 de julio de 1936.

...que sería muy útil la rotulación de las calles de esta ciudad: de esta necesidad como de que desaparecan los bancos megalíticos de la «Plaza de José Antonio» nos hemos ocupado en otra ocasión.

...que los agricultores locales están muy preocupados porque los «matapolvos» que han caído durante los días 26, 27 y 28 de este mes de mayo (en total cincuenta litros por metro cuadrado) están poniendo los sembrados de cereales que se salen de los bancales, y con unas espigas tan inclinadas a tierra como dispuestas a ventar.

CORRESPONSAL



Carta abierta

Granada, 29 de mayo de 1957.

Señor don Antonio Andújar
Director del diario LA VOZ DE ALBACETE
ALBACETE.

Mi distinguido amigo:

Sin ánimo de apoyar, ni defender su criterio, que se defiende por sí solo, me es grato en extremo dirigirlle estas líneas, con ruego de su publicación, para expresarle la satisfacción y, ¿por qué no decirlo?, la gran alegría que me ha producido leer, en el número del diario de su digno cargo correspondiente al pasado día 24 del corriente mes, su acertado y bien escrito artículo titulado: "EL CASO CHICUELO II EN LAS CORRIDAS DE SAN ISIDRO", enviándole por ello mi sincera y entusiasta felicitación, a cuyo contenido me adhiero y presto mi conformidad de una manera total.

Ese, ese es el camino, y así es cómo se debe escribir de toros, con la verdad absoluta, lisa y llanamente expresada, porque ese es el contenido esencial y para mí de enorme importancia, el restablecimiento íntegro de una gran verdad, como gran verdad es, que Manuel Giménez "Chicuelo II" se juega a diario la vida por los ruedos de España, sin exigencias de divisas y otras "monsergas", corta tantas o más orejas, que el que más, sale en hombros la mayor parte de las tardes en que actúa, y esa "tónica" de triunfo ha sido—quieran o no—la de su gran triunfo en Madrid en sus últimas corridas, como igualmente es otra verdad evidente, que ese toro "Recoba", de Samuel Flores, bravísimo ha pasado escrito su nombre, y el del ganadero en cuestión, con letras de oro, a los anales de la Fiesta.

Lo ve usted, querido Andújar, cómo hay veces, que no queda otro remedio, que "rebelarse" contra las injusticias humanas, y oponer los criterios justos a todos esos señores, que amparándose en una situación de privilegio, por estar encuadrados en grandes rotativos de prensa, escriben, sostienen y tratan de probar "cosas y conceptos", que en otro caso no serían capaces de insinuar siquiera. Es cierto, rigurosamente exacto cuanto usted ha manifestado tan acertadamente en ese artículo; es cierto también, que toda la alta crítica de la capital de España, no lo ha hecho en igual sentido, pero sí una mayoría de ella y muy especialmente ese señor "Selpe", con la garantía que para una conducta nada plausible, da el escribir nada más ni nada menos, que en el gran diario que es "ABC". Sí señor, de perfecto acuerdo, Manolo Giménez, no se "ha llevado cuatro orejas", sino que es mucho más cierto "que ganó cuatro orejas". Y por cuanto a lo demás también de plena conformidad, ello será debido a la "incomprensión"... o lo que sea.

Mi enhorabuena pues, para usted, para el periódico y para la afición albacetense, en la que, desde hace tanto tiempo nos contamos, usted, como aficionado de calidad; y yo, como el más modesto de todos, pero sintiendo el entusiasmo en grado sumo por la gran Fiesta de España, por los toreros "machos y valientes" y por nuestro Albacete, y que su bien probada y admirada modestia, no le impida la publicación de estas líneas, que le ruego encarecidamente.

De Vd. atto. s.s. y amigo.
JESUS CASTRO

Crónicas retrospectivas

(Viene de la pág. TERCERA) ceas, lo que celebro muy de grandes atracciones, bajo la dirección de don Casimiro Borja; y como número bomba del programa, actuará un intrépido aeronauta que verificará una arriesgada ascensión en globo.

Hemos de recoger en esta crónica la interesante noticia de la llegada a Hellín donde piensa establecerse temporalmente, del afamado maestro en confección de flores y plantas artificiales, don Francisco Aguirre acompañado de su hija Lolita, también profesora los cuales se dedicarán a la enseñanza de esta labor, contando ya como alumnas suyas, a la mayor parte de las jóvenas de la buena sociedad hellinera, deseosas de adiestrarse en este bello menester.

Y con decir que los estudiantes, tanto los que cursan sus estudios en los colegios de la localidad, como los que siguen carrera de Universidades, han regresado después de sufrir sus exámenes, al decir de todos ellos, con esa recolección de cucurbitá

El primer embajador de Marruecos en Inglaterra

Ha presentado sus credenciales a la reina

LONDRES. — El primer embajador de Marruecos en Inglaterra príncipe Mulev Hassan Ben el Mehdí ha presentado en el palacio de Buckingham sus credenciales a la reina Isabel, después de la ceremonia oficial a la que asistió el ministro inglés de Asuntos Exteriores Seyn Lloyd. La reina Isabel concedió una audiencia privada a la esposa del embajador, princesa Lal-La Fátma que habla correctamente el Inglés.—Efe.



Primeras comuniones

En la festividad de la Ascensión del Señor y en la iglesia parroquial de la Purísima Concepción, cuyo altar mayor se hallaba primorosamente adornado con multitud de flores naturales y destacando de unas nubes, perfectamente realizadas, la imagen del Niño Jesús, colocada sobre el sagrario con gusto refinado, se acercaron por vez primera a recibir el Pan de los Angeles los niños: Paquito Quintanilla González, hijo del alcalde don Gaspar Quintanilla Vázquez; Julito y Marilí Corredor Hernández, hijos del veterinario don Julio Corredor Antón; Pascualito y Evelin Cuéllar Tórtola, hijos del jefe del almacén del S.N. del T., don Juan Pascual Cuéllar; Mariana Culebras Andrés, hija del juez de Paz, don Alonso Culebras Vázquez; Fabián Garrido Martínez, hijo de don Fabián Garrido, y otros muchos, a la mayoría de los cuales se unieron sus padres en el Banquete Eucarístico, y formando un nutrido grupo angelical con sus primorosas galas que pusieron notas de intensa emoción en los fieles que llenaban el templo.

Predicó elocuentemente el Rvdmo. señor cura parrocoo y al final de la Santa Misa impartió la bendición con el Santísimo.

CORRESPONSAL

Atán a escribir

(Viene de la pág. TERCERA) labra, de cuanto afecta a Hellín o tenga sabor hellinero, que todo, por insignificante que parezca, al traducirlo a letras de molde, adquiere un relieve y un interés capaz de mantener encendido el fuego sagrado de nuestro cariño a la patria chica.

Antmo, paisanos amantes de las Letras y entusiastas de Hellín, que Luis Redondo, con la sencillez y pulcritud de su buen estilo, siga defendiendo asuntos hellineros, con tanta habilidad como defiende sus pleitos y con tanto tesón como abogó por la restauración de "La Jaula" en sus amenísimos recientes artículos; que Fajardo, Hilario, Tomás Atienza y Emiliano tan duchos en estas lides traigan a estas columnas comentarios, anécdotas o fin

clavvas que hagan exhalar todo el hellinero puro que llevan dentro; que Tomás Preciados, tan enamorado de la tierra, con su delicado estilo de poeta, cante a menudo a nuestros poéticos rincones, y a nuestras evocadoras costumbres y, ¿por qué no?, a la tradicional belleza de las hellineras. Y junto a éstos y de algunos otros nombres de soltera antigua, que sin duda, se me habrán quedado en el tintero, que surjan nuevas firmas entre la juventud que es la llamada a conservar y sostener la fama de buenos escritores que nunca faltaron en Hellín, alguno de los cuales llegó a traspasar el ámbito local y dió honra y preza a la cultura de nuestros lares,

MATUSALEN



SAIZ DE CARLOS

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica y ayuda a las digestiones.

VENTA EN FARMACIAS

censura sanitaria n.º 241

El lunes se inaugurará en Madrid el Consejo de la F. A. O.

Será la primera reunión que celebra fuera de su Sede Central

MADRID, 31.—El próximo día 3 de junio se reunirá en Madrid el Consejo de la F. A. O. (Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación). La sesión inaugural será presidida por el ministro de Agricultura, don Cirilo Cánovas.

Es la primera vez que el Consejo de la F. A. O. se reúne fuera de su sede central de Roma. La reunión tiene por objeto estudiar a fondo y poner a punto los acuerdos adoptados en la última conferencia de la Organización, a fin de presentarlos en la correspondiente a este año, que se celebrará en Roma, durante el próximo otoño. Preside el Consejo el señor Hasnie, ilustrada personalidad pakistani, que a lo largo de su mandato ha dado constantes pruebas de su valía y competencia.

Las reuniones se celebrarán en el salón de conferencias del Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas (Avenida de Puerta de Hierro), cuyas instalaciones de traducción simultánea permitirá a los consejeros representantes de veinticuatro países seguir perfectamente el curso de las deliberaciones. Además del presidente del Consejo, señor Hasnie, estará presente el director general de la F. A. O.,

señor Sen, de la India. Citará.

Partidos para mañana

Copa de S. E.

R. Sociedad—Barcelona
Español—Valeñcia

Campeonato de Liga

II DIVISION (Grupo primero)

Alavés—Gerona
Santander—Burgos
Tarrasa—Elbar
Caudal—Lérida
Gijón—Leonesa
Seatao—Avilés
Baracaldo—Oviedo
Indauchu—La Felguera
Ferrol—Sabadell
Rayo—Logroñés

II DIVISION (Grupo segundo)

Castellón—Córdoba
Algeciras—Jerez
Badajoz—San Fernando
Eldense—Levante
Betis—Hércules
Alicante—Murcia
Mestalla—Málaga
Cádiz—Extremadura
Granada—At. Ceuta
P. Genil—Tenerife

LLEGA EL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE LA F. A. O.

MADRID, 31.—A última hora de la tarde de ayer llegó a Barajas, procedente de Roma el presidente del Consejo de la F. A. O., señor Hasnie, acompañado de su esposa. Fue recibido en el aeropuerto por el señor Echegaray, consejero representante de España y presidente del Instituto Nacional de Investigaciones Agronómicas.

También han llegado a nuestra capital algunos altos dirigentes de la Organización y funcionarios de la misma, que en número de 120, participarán en la anunciada reunión del Consejo.

Instrucción Premilitar Superior

ORDEN

Se pone en conocimiento del personal perteneciente a este distrito que haya de asistir a Campamento que, al objeto de iniciar la marcha para su incorporación al mismo, se encontrará debidamente uniformado en la Estación del Carmen de Murcia el próximo día 3 de junio a las 16 horas 30 minutos.

Además de las prendas de vestuario que se les facilita en este distrito, deberán llevar: dos mudas ropa interior dos pijamas, dos toallas, dos servilletas, un pantalón de baño, una palangana y un cubierto compuesto de cuchara, tenedor y cuchillo.

Gobierno Civil

AUDIENCIAS DE S. E.
Hlmo. Sr. don Andrés María Martí, presidente de la Excm. Diputación Provincial.
Hlmo. Sr. don Sebastián García Martínez, jefe provincial de Sanidad.
Rvdo. Sr. don Albino Hernández del Amo.
Don Bartolomé Beltrán Rodríguez, delegado provincial del Frente de Juventudes.

Don Vicente Sánchez Jara, alcalde presidente del Ayuntamiento de Casas-Ibáñez.
Don Marcos Ruiz Gallego, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Abengibre.
Don José María Téber Herrero, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Albatana.
Don Luis Serrano Navarro, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Bienservida.
Don Santiago Palacios Fernández, jefe local del Movimiento de Vianos.

Cinegramas

Capitol «La Pradera»

Otro maravilloso documental de Walt Disney. La Naturaleza, cuando es observada por un talento privilegiado, por un genio del cine, nos muestra insospechadas facetas, un mundo desconocido para el habitante de la ciudad que, a lo sumo, tiene una idea de lo que se le muestra en "La Pradera" si se decide a echar una ojeada a la enciclopedia. Pero el libro—como ocurre con los films documentales subacuáticos—no llega adonde llegaron las cámaras cinematográficas de Walt Disney. Forzosamente, han que recordar "El desierto viviente". La cinta que comentamos es una segunda edición; casi casi el celuloide impresionado en tonos que no cupo dentro de los límites de "El desierto viviente". Y la comparación que siempre se toma como relativa devaluación—es, esta vez, el mejor elogio que puede hacerse de "La Pradera".

Hay planos en que el film, gracias al montaje—que juega un papel importantísimo—cobra un ritmo sorprendente, conjuntándose los ruidos con la música, formando casi un "ballet". Baste recordar el jolgorio de los graciosos "perritos de la pradera", sus chillidos; el choque de las astas de los rumiantes monteses, etc. Y también hay planos de bárbara belleza como la lucha de los búfalos en celo y los del jaguar.

La cámara ha hucado los trucos imprescindibles, para ofrecer al público las moradas laberínticas de los topos y demás roedores. En fin, "La Pradera" es otra obra maestra de Disney, filmada en technicolor, de gran interés.—Guti.

Don Clammades Sáez Minguéz, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Higuera.

Don Clemente Rodríguez Pajares, jefe local del Movimiento de Villapalacios.
Don José Pedro Carchano García, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Fuenteálamo.
Don Antonio Garvi Garvi, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Viveros.
Don Lorenzo Rubio Sañudo, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Cenizate.

Don Ramón Fajardo Pérez, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Paterna del Madera.
Don Pascual Rodríguez García, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Almansa.

Don Cesáreo Calero Briega, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Bonete, acompañando del señor cura párroco, don Antonio Pascual y Teresa; don Pedro Ochoa Belmonte y don Julián Ujón Lorente.

Don Mario Paños Fernández, jefe administrativo del Sanatorio Nuestra Señora de los Llanos.

Don Celestino Fernández Tomás, secretario de la Junta de Espectáculos.

Don Mariano López Jiménez, alcalde-presidente del Ayuntamiento de Molinicos.

Señorita Mercedes Taberero Garrido, delegada provincial de la Sección Femenina, acompañada de la secretaria provincial, señorita Concepción Tébar Morcillo.

Don Alberto García Montes.

Don Gerardo Gutiérrez Armesto, teniente coronel de la Guardia Civil.

GRUPOS para RIEGOS LAS CATARATAS

Lea Vd. LA VOZ DE ALBACETE

Presentada por
C A F É S + L E G O R B U R O



INTERVIU DEPORTIVO DE LA SEMANA

JULIO

Si iniciamos esta sección con el veterano número uno del equipo, Nicamor, hoy toca cerrarla con el polo opuesto: Julio, el benjamín del Albacete.

Julio, para ser más exactos, Julio López Más, jovenísimo, sólo diecinueve años valor de la cantera local, y uno de los más prometedores jugadores con que cuenta nuestro equipo titular, para la renovación y fortaleza del equipo, es el que se asoma a esta sección, llevando consigo, salvo contraorden, el final de la misma.

—¿En tu primera temporada en Tercera División, has jugado muchos partidos?

—Pues sí, aunque no llevo la cuenta, han pasado de veintitantos.

—¿En qué puestos?

—Aunque empecé de extremo, de interior y medio, que son mis demarcaciones favoritas.

—¿Cuál de ellas sobre la otra?

—Como preferencia, elijo de interior, y en cuanto a seguridad y rendimiento, me va mejor, el menos así lo creo yo, el de medio sea a la derecha o izquierda.

—¿Jugando de medio, qué adversario has considerado el más difícil?

—La verdad es que no me he encontrado con ningún interior que sobresalga del resto.

—¿Y de interior?

—No he jugado los suficientes partidos para poder calibrar a mis medios rivales.

Esto es diplomacia, no cabe duda. El amigo Julio no quiere que le coja el toro y sabe buscar la salida. (Perdón en el léxico taurino).

—¿De quién de tus compañeros, especialmente veteranos, claro está, recibes mejores y más gratuitos consejos?

—De Ambrosio. Se porta inmejorablemente.

—¿Estás conforme con el rendimiento tuyo durante la temporada?

—Hombre, pues sí.

—¿Partido que te haya dejado más satisfecho?

—Verdaderamente, soy exigente conmigo mismo, hay que decirlo, no estoy plenamente conforme con los partidos que me han salido. Creo que puedo rendir más.

—¿Qué te ha deparado esta temporada?

—Alegrías y tristezas, más lo primero que lo segundo. Ha habido de todo.

—¿Qué opinas de los tres entrenadores que has tenido en el Albacete?

—Camoto, Rufino y Nicamor, tienen personalmente diversos matices que destacan, para hacerles ser buenos entrenadores.

—¿Siendo amateur compensado, si llegara la ocasión, y ésta fuera buena, te harías profesional?

—Desde luego. Esa es mi intención y punto de mira.

—Como jugador joven que eres y empiezas, ¿cómo crees debe ayudarse a la cantera local, en busca de nuevos valores?

—Organizando campeonatos locales de fútbol juvenil, bien organizados y controlados, vigilando a los que destaquen para facilitarles oportunidades.

—Por último, y parodiando una célebre frase, ¿crees es mejor tener antes equipo sin campo, o campo sin equipo?

—Yo opino que lo primero debe ser el campo, con todas las condiciones como merecen una capital de provincia. Al tener esto, se conseguiría lo segundo más fácilmente.—E.G. ARMERO

Señora, Señorita, Caballero

No olvide que la mejor vajilla de alquiler para Bodas, Comuniones y Bautizos, la encontrará en

Casa Julián

Corregidor Godino, 7 Teléfono 2262
ALBACETE

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora S.A.

Fundada en 1929
Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 18 y Caspe, 42
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA)
Capital: Ptas. 5.000.000,00

Reservas al 31 de diciembre de 1956: Ptas. 96.068.700'92

Títulos de ahorros amortizados por su valor nominal en el sorteo celebrado el 31 de mayo de 1957

MÑR - LLOK - HMG - XDT
MXÑ - OSX - FLY - SWE

Capitales pagados por Sorteo hasta la fecha: 13.585.000 pesetas.

DELEGACIÓN EN ALBACETE: San Antonio, 9 - Teléfono 3156
Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fecha 30 mayo de 1955



FORMULA O

Los recetarios, en general, son unos libros gordos que contienen fórmulas para hacer dentro de casa cuanto se nos antoje: dulces, crema para el calzado, licores, tinta para marcar ropa, cosméticos, lacres, refrescos, etcétera. Haciendo las cosas al pie de la letra, con sus tiempos y demás pelen dengues se obtienen muy buenos resultados, tan buenos que, al repetir las manipulaciones, optamos por ir a la tienda a comprar lo que necesitamos.

En la paciencia está el éxito. Un buen preparado no se consigue a las primeras de cambio. Las cantidades hay que someterlas a un examen riguroso y ver, en una palabra, qué es lo que falta y qué es lo que sobra para que el conjunto—la mezcla—resulte perfectamente científica y eficaz.

Esto en cuanto a las cosas químicas. Por lo que respecta a las preparaciones culinarias, los recetarios tienen manga ancha, pero no conviene abusar porque puede ocurrir que una casadita joven se meta en la cocina para darle una sorpresa a su marido; poner éste mala cara en cuanto empieza a comer y tener ella que ir a preguntarle a su mamá cómo se hace el arroz a la cubana, aquel que estaba tan rico...

Iniciamos esta serie con un recetario de la ciudad todavía no encuadrado. Un poco ambiciosa es esta empresa; pero procuraremos que las fórmulas del mismo sean fácilmente realizables y más fácilmente comprendidas. Esta de hoy es la fórmula cero, porque es eso mismo: nada. Las siguientes no serán correlativas. Llevarán el número que salga por donde abramos el susodicho recetario.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Mañana se celebrará el Campeonato Provincial de Ciclismo del F. de Juventudes

Mañana se celebrará, en nuestra capital, el Campeonato Provincial de Ciclismo del Frente de Juventudes, con una prueba sobre circuito urbano que ha despertado un interés inusitado entre los aficionados de nuestra capital y provincia.

Esta prueba, suspendida el pasado domingo a causa del mal tiempo, estamos seguros ha de constituir un gran éxito del Departamento de Deportes del Frente de Juventudes, por el gran número de participantes y por lo acertado en la elección del circuito del Parque como escenario de la carrera. La meta estará situada en la Avenida Rodríguez Acosta, frente al Instituto de Enseñanza Media, y se desarrollará por el Paseo de Simón Abril y Calderera de Circunvalación, hasta darle 25 vueltas con un total de 70 kilómetros.

PREMIOS Y OTROS DETALLES

En esta prueba que comenzará a las seis de la tarde,

podrán participar corredores comprendidos entre las edades de 16 a 21 años inclusive, y está dotada de numerosos premios, que son los siguientes: Primero, Copa y objeto valorado en 200 pesetas; segundo premio por valor de 150 pesetas; tercero, premio por valor de 100 pesetas; cuarto, premio por valor de 75 pesetas; quinto, premio por valor de 50 pesetas, y sexto, premio por valor de 25 pesetas.

Un detalle muy interesante y que sin duda alguna dará mucha emoción al paso de los corredores por la línea de la meta, es que cada dos vueltas se hará un "sprint" forzoso y el corredor que al terminar la vuelta haya obtenido mejor puntuación, tendrá un premio de 100 pesetas.

Ahora sólo hace falta que el tiempo colabore al éxito de este magnífico Campeonato Provincial del Frente de Juventudes.

El precio del trigo...

(Viene de la pág. PRIMERA) lizarse, para primar el pan familiar, favoreciéndolo se

Publicaciones

«NOTICIA»

El extraordinario de "fin de curso" de "NOTICIA", periódico de información universitaria, ha llegado hoy a nuestra redacción.

Lo compone un resumen de las posibilidades del Sindicato estudiantil durante el curso que está terminando: teatro de ensayo, cine-club, exposiciones y certámenes culturales y deportivos, albergues, campos de trabajo del SUT, tamaras sindicales, proyectos, Prensa estudiantil, cooperación y asistencia, bolsa del trabajo, etc.

12 páginas, de ellas cuatro en huecograbado, de elocuencia y ágil bosquejo de realizaciones y proyectos estudiantiles, forman este número de "NOTICIA", el periódico del Sindicato Español Universitario.

Mañana, concierto en el Parque de los Mártires

Programa del Concierto que interpretará la Banda Municipal de Música, el domingo, día 2 de junio, a las 12'30 horas, en el Parque de los Mártires, bajo la dirección del maestro Daniel Martín.

PRIMERA PARTE

Primero.—Bailén, martha (primera vez), Cebrán.

Segundo.—A la orilla del Sebati, fantasía árabe (primera vez), Sellenick.

Tercero.—Un día en Viena, obertura, Suppe.

SEGUNDA PARTE

Cuarto.—Balada y Alborada, (de "El señor Joaquín"), Ca bellero.

Quinto.—El chaleco blanco, selección, Chueca.

Sexto.—Por tierras de la Mancha, paso-doble, Varela.

Chang-Kai-Chek, regresa a Taipeh

TAIPEH (urgente), 25.—El general Chiang-Kai-Chek, ha regresado a la capital de Formosa para dirigir personalmente la situación originada por el ataque en masa de unos cinco mil chinos, realizada contra la Embajada norteamericana.—Efe.

con esta medida a todos los consumidores, principalmente en sus clases más modestas y evitando así la repercusión, en el pan de mayor consumo, por la elevación del precio del trigo.

2.—El precio del trigo para la cosecha que se recolecte en el año 1958—campana 1958-59—se fija en principio en 5 pesetas kilo.—Cifra.

Continúan las tareas...

Viene de la pág. PRIMERA mente cedida por la empresa de don José Pérez.

LAS SESIONES DE HOY

Esta mañana, a las diez, se han reanudado las sesiones del Cursillo, bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, señor González Bártena, a quien acompañaban el inspector provincial del Movimiento, señor Andujar y el procurador en Cortes por los Municipios, señor Alonso Santos. Disertaron en la primera sesión, don Severino Teruel Añón, delegado provincial del "SEM" sobre "Función docente del Municipio" y don Gabino Lorenzo Ocran do, ingeniero de Obras Públicas sobre "Obras Públicas y Comunicaciones" temas escuchados con gran interés y que merecieron generales aplausos.

En la segunda sesión, bajo la presidencia del inspector provincial del Movimiento, señor Aguilera, quien acompañaban el delegado provincial de Sindicatos y alcalde de Hellín, disertaron el delegado provincial del Frente de Juventudes, don Bartolomé Beltrán Rodríguez, sobre "Proselitismo" y el Ilmo. señor delegado provincial de Trabajo, don Gabriel Morón Albar sobre "Rudimentos de Política Social", siendo ambos unánimemente aplaudidos y felicitados.

MANANA, CLAUSURA DEL CONSEJO

Para esta tarde está señalada en el programa, la visita de los cursillistas al Instituto Beneficó de la Diputación Provincial y a continuación, pronunciarán conferencias, don Diego Membiola, don Ramón Mansilla, don Antonio Rodenas y don Valentín González Bártena.

Mañana, domingo, tendrá lugar la clausura del Cursillo, con una excursión a Hellín, donde se oirá misa y se visitarán diversas instalaciones de enseñanza y sanitarias, marchando después al Pantano del Cenajo para visitarlo y celebrándose allí la clausura del curso, a cargo del Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno, quien pronunciará la última lección.

A los actos de mañana asistirán las primeras autoridades provinciales.

Cariño y agradecimiento en la "Fiesta de la Flor"

En esas fiestas de colaboración cristiana, como es la de la Flor, para ayuda en la lucha contra la tuberculosis, siempre se registraron notas simpáticas, humanas y altamente elocuentes de la solidaridad de los hombres en la desgracia. Son gestos, la mayoría de las veces anónimos, que denotan cariño y agradecimiento y siempre emocionan por lo que tienen de amor al prójimo razón excelente de la caridad cristiana.

En la mesa petitoria de la Fiesta de la Flor, celebrada en nuestra capital el pasado día 30, situada frente al Gran Hotel, presidida por la distinguida señora doña Amalia Martí esposa de nuestro gobernador civil y jefe provincial del Movimiento se dieron dos donativos anónimos de muy diferente cuantía económica: en uno de ellos un prestigioso cirujano de nuestra capital entregó cuatro sobres correspondientes a otras tantas pagas mensuales de su cargo oficial y otro de una anciana, vendedora ambulante, antigua acogida en el Sanatorio Antituberculoso que entregó 1,50 que constituirá todo su beneficio hasta aquel momento.

Un donativo se hizo por cariño y el otro por agradecimiento y junto con la colaboración simpática y espontánea de todos los albacetenses, hicieron que la Fiesta de la Flor, cuya recaudación total ha superado las 60.000 pesetas, constituyera un gran éxito. Y es que en nuestra ciudad todavía siguen latiendo los corazones al compás de los más bellos sentimientos de caridad fraterna.

Peligom
Lo pega todo

PERDIDA
LLAVERO de metal con varias llaves pequeñas el pasado domingo en el Parque de los Mártires. Se gratificará su devolución en esta Administración.

Consejo de Ministros

Viene de la pág. PRIMERA Orden conjunta del Ministerio de Trabajo y de la Secretaría General del Movimiento, sobre aplicaciones al campo de los Seguros Sociales, a través de las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos.

INDUSTRIA.—Decreto sobre revisión de tarifas eléctricas.

Orden por la que se deroga la de 31 de octubre de 1956, sobre declaración de zinc y sus minerales como de especial interés para la defensa nacional.

Orden ministerial por la que se proroga por un plazo de cinco años los beneficios otorgados a la empresa nacional "Calvo Sotelo", de Combustibles Líquidos y Lubrificantes, S. A.

AGRICULTURA.—Decreto por el que se regula la campaña de recogida de cereales y legumbres, 1957-58.

Informe sobre situación de campos y cosecha.

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Orden conjunta de Secretaría General del Movimiento y Ministerio de Trabajo, sobre aplicación a los trabajadores del campo de Seguros Sociales a través de las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos.

Informe sobre emisión de acciones populares en diversos países.

Informe sobre viaje a Asturias.

Informe sobre reclamaciones por primas de asistencia en caso de inutilidad temporal.

Informes varios de acción política y sindical.

COMERCIO.—Decreto sobre facultades de la Junta Central Administrativa del Fondo Económico de practicas de la Subsecretaría de la Marina Mercante, en relación con la construcción de viviendas para funcionarios.

INFORMACION Y TURISMO.—Acuerdo sobre distribución aérea de Prensa diaria.

VIVIENDA.—Decreto por los que se nombran consejeros en el Instituto Nacional de Reconstrucción Nacional a los directores generales de Arquitectura y Vivienda.

HOY SABADO
Cuando se lava la cabeza, hágalos con **Caspolén**
champú científico a base de selenium y furacrina
ELIMINA LA CASPA y da vida y juventud al cabello

publi-test
... el champú de cada fin de semana

CAPITOL = HOY - Programa doble

Sensacional estreno

ANTONIO MOLINA



LA HIJA de Juan Simón

Y

Así es mi tierra

Por CANTINFLAS

Ayuntamiento de Albacete AVISO

Se hace público, a fin de que todos los industriales del ramo puedan concurrir, que el próximo día SEIS DE JUNIO, a las doce horas, se celebrará en este Excmo. Ayuntamiento un concursillo para la adquisición de arenas y gravillas con destino a los distintos servicios municipales.

Igualmente se abre otro concursillo entre casas productoras, para la adquisición de CIENTO NOVENTA PLACAS para rotulación de calles.

Las condiciones, plazos y demás antecedentes se hallan de manifiesto en la Sección de Compras de este Excmo. Ayuntamiento.